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Klady práce…

Nedostatky práce, 
připomínky…

Otázky k obhajobě:

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE*

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

V referenčním seznamu není dodržena jednotná citační norma.

Univerzita Palackého v Olomouci - Fakulta tělesné kultury

Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 
jejich citací…

Práce zpracovává aktuální téma, neboť hodnotí vliv telecoachingu navazujícího na plicní 
rehabilitaci na dušnost, funkci dýchacích svalů a kvalitu života ve vztahu ke zdraví. 
Telecoaching není standardně pacientům s CHOPN v České republice nabízen. Jedná se o 
prozatím nerozšířenou formu léčby i u jiných diagnóz. Ověření efektu dalších forem terapie či 
podpory a motivace pacientů s CHOPN pomocí telekomunikačních technologií k dodržování 
jejich léčby a doporučení na lepší kontrolu nemoci a snížení rizika exacerbace jejich 
onemocnění je tak klíčové pro následné rozšíření tohoto typu léčby do klinické praxe. 
Diplomantka téma zpracovává velmi přehledně, přestože prací, které by se tomuto tématu 
věnovaly u nemocných s CHOPN, ještě není mnoho. Z tohoto pohledu se jedná o práci 
přínosnou a prospěšnou pro klinickou praxi. Oceňuji také dostatečně podrobné zpracování a 
interpretaci výsledků, jež byly ovlivněny epidemiologickou situací v České republice, která 
ovlivnila průběh plánovaných měření a možnosti zapojení se pacientů do dostatečné pohybové 
aktivity vzhledem k omezením, které v době výzkumu byly v České republice vyhlášeny. 
Diplomantka se podílela nejen na měřeních, ale i terapii pacientů s CHOPN, což vzhledem k 
délce rehabilitačního programu a telecoachingu (celkem 16 týdnů) bylo časově náročné. Její 
přístup byl velmi zodpovědný. Práce je součástí IGA grantu IGA_FTK_2019_10, ve kterém byla 
autorka spoluřešitelkou.   

Jakou formu telerehabilitace a telecoachingu by bylo vhodné více v České republice rozšířit? U 
jakých diagnóz mimo CHOPN by tento typ terapie mohl být nejvíce přínosný?

Vliv plicní rehabilitace a telecoachingu na sílu dýchacích svalů 
a stupeň dušnosti u pacientů s CHOPN
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Závěry a 
doporučení práce

Návrh klasifikace 
práce: A

Zdůvodnění 
hodnocení "F"

Datum:

25.8.2020

Podpis: doc. Mgr. Kateřina Neumannová, Ph.D.

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na závěrečné 
práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, že by se 
autorka plagiátorství dopustila. Práci doporučuji k obhajobě.
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